

ગોધરા પાલિકાના સફાઈ અને પવડીના કર્મચારીઓના ત્રણ માસનો પગાર ન કરતાં ના.લેબર કમિશ્નર કચેરી ખાતે પહોંચી લેખિત રજુઆત કરી



વેતન ન ચુકવતા ફોજદારી ગુન્હો નોંધાવા રજુઆત

ગોધરા, નગર પાલિકાના સફાઈ તેમજ પવડી વિભાગના ૪૦૦ ઉપરાંત કર્મચારીઓના ફેબ્રુઆરી માસથી પગાર નહિ કરતાં કર્મચારીઓ દ્વારા પાલિકા કચેરી ખાતે હોબાળો કરવામાં બાકી પગાર અંગે પાલિકા સત્તાધિશોએ જવાબ નહિ આપતાં કર્મચારીઓ

ના.લેબર કમિશ્નર કચેરી ખાતે જઈ લેખિત રજુઆત કરી. ગોધરા નગર પાલિકામાં ફરજ બજાવતા સફાઈ કર્મીઓ તેમજ પવડી વિભાગના ૪૦૦ ઉપરાંત કર્મચારીઓના ફેબ્રુઆરી માસ થી પગાર આપવામાં આવ્યો નથી. કર્મચારીઓના પગાર નહિ આપવામાં આવતા કર્મચારીઓ દ્વારા પાલિકા કચેરી ખાતે હોબાળો

શહેરામાં અમુક ફરસાણના દુકાનદારની ઉઘાડી ભુંટ

ઉંચા ભાવો સામે પુરવઠા તંત્રની કાર્યવાહી જરૂરી

શહેરા, બસ સ્ટેશન તેમજ બજારમાં આવેલ અમુક ફરસાણના દુકાનદારો પાપડી, ગાંઠીયા, ચવાણું સહિતની વસ્તુઓના ૧૦ગ્રામના રૂપિયા ૩૦ થી ૪૦ સુધી ભાવ લઈ રહ્યા છે. પુરવઠા તંત્ર દ્વારા આ બાબતને ગંભીરતા લેવામાં નહિ આવતા તહેવારો હોય કે પછી લગ્નસરાની સિઝનમાં પણ ફરસાણના દુકાનદારો પોતાની મરજી મુજબ ભાવ લઈ રહ્યા છે.

શહેરા, બસ સ્ટેશન તેમજ બજારમાં આવેલ અમુક ફરસાણના દુકાનદારો પોતાની મરજી મુજબ ભાવ લઈ રહ્યા છે. તેલ તેમજ ચણાના ભાવ ઘટતો હોવા છતાં અમુક ફરસાણ દુકાનદારો

ગોધરા તાલુકાના ૬૧ પાટીયા પાસે કાર અને એકટીવા વચ્ચે અકસ્માતમાં મહિલાનું મોત

ગોધરા, ગોધરા સેવાલિયા હાઈવે ઉપર ૬૧ પાટીયા પાસે કાર અને એકટીવા વચ્ચે અકસ્માત નો બનાવ બન્યો હતો. જેમાં ૬૦ વર્ષથી મહિલાનું સારવાર દરમિયાન મોત થવા સાથે એકટીવા ચાલકને શરીરે ગંભીર ઈજા પહોંચી હતી.

ગોધરાના નાકરેજી અને તાજપુર છીપા ખાતે ખેડૂત તાલીમ શિબિર યોજાઈ



ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના નાકરેજી અને તાજપુર છીપા ખાતે ખેડૂત તાલીમ શિબિર યોજાઈ હતી. પ્રાકૃતિક કૃષિ, મીલેટ પાકોનું મહત્વ અને ખેડૂતલક્ષી વિવિધ યોજનાઓ અંગે ખેડૂતોને કસ્ટોમર માહિતગાર કર્યા હતા.

ગોધરા કલાલ દરવાજાની પાસે પાણીપુરીની લારી ઉપર નાના ગેસ સિલિન્ડર ફાટતાં મહિલા અને કિશોરને ઈજાઓ



ગોધરા, ગોધરા શહેરના કલાલ દરવાજા વિસ્તારમાં પાણીપુરીની લારી ઉપર ગેસનો બોટલ ફાટતાં બે વ્યક્તિને ઈજાઓ થવા પામી. આગ લાગતા આસપાસના લોકો દ્વારા આગ ઉપર કાબુ મેળવવામાં આવ્યો.

શહેરાના સોલંકી ફળિયા પાસે શહેરાના સોલંકી ફળિયા પાસે

શહેરા, શહેરામાં સોલંકી ફળિયા પાસે કેનાલ પાસે અવર જવરનો માર્ગ છે. ચેનલ પાસે રેલિંગો મુકવામાં નહિ આવતા વાહનો તેમજ

ગોધરા પાલિકામાં અઢી વર્ષમાં થયેલ વિકાસના કામોની ગેરરીતિની તપાસ કરવામાં આવે તેવી તકેદારી આયોગને AIMIM દ્વારા લેખિત રજુઆત

ગોધરા, ગોધરા નગર પાલિકામાં અઢી વર્ષ ઉપરાંતથી વિકાસના કામોમાં ગેરરીતિ તેમજ નિયમ વિરૂદ્ધ કામગીરી કરાઈ છે. જેમાં સ્વલ્પિત જમીન શહેરી વિકાસ યોજનાના ૭૨ કામોની કામગીરીને એજન્સીને સોંપવામાં આવી હતી. તેના દ્વારા આજદિન સુધી કામગીરી પુરી કરવામાં આવી નથી. પોલન બજાર થી ઈકબાલ પ્રા.શાળાવાળા રસ્તાની તપાસ કરવામાં આવે સાથે પશ્ચિમ વિસ્તારના વિકાસના કામોની તપાસ કરી દોષિત અધિકારી, પદાધિકારી સામે કાર્યવાહી થાય તેવી માંગ સાથે એઆઈએમઆઈએમ સભ્યો દ્વારા ગુજરાત તકેદારી આયોગમાં લેખિત રજુઆત કરાઈ છે.

કામોના ટેન્ડરમાં શ્રી જય કોમોરેશન મહેસાણા ૧૨ માસ માટે ૯.૩૯ ટકાના નિયા ભાવે ઓનલાઈન ટેન્ડર કરી કામગીરી સોંપવામાં આવી હતી. તે કામગીરી આજદિન સુધી પુરી થયેલ નથી. આ એજન્સી દ્વારા સી.સી.રસ્તાના કામો એસ્ટીમેન્ટ વિરૂદ્ધ સરકારની તાત્કાલિક મંજૂરી તેમજ વહીવટી વિરૂદ્ધ કરવામાં એજન્સી ઓનલાઈન ટેન્ડર આર.એમ.સી. માલ દ્વારા કામગીરી કરવાની હતી. એજન્સી દ્વારા સ્થળ ઉપર નાની ફ્લોરી લાવી મીક્ષર મશીન કામગીરી કરાઈ તે હલ્કી ગુણવત્તા રહેતા રસ્તો તુટી ગયેલ છે. હલ્કી ગુણવત્તાની કામગીરી લઈ સભ્યો દ્વારા એજન્સીના બીલ ન ચુકવવાનું કહેવા છતાં પ્રમુખ દ્વારા સરકારને ઠરાવ કરી બીલ ચુકવવામાં આવ્યું. પોલન બજાર થી ઈકબાલ પ્રા.શાળાવાળા રસ્તાની પ્રક્રિયાની તપાસ કરવામાં આવે કે આ રસ્તાનું ટેન્ડર કેટલી વખત કરવામાં આવ્યું, કેટલી એજન્સી એ ઓનલાઈન ટેન્ડર પ્રક્રિયામાં ભાગ લીધો હતો. એજન્સીએ પોલન બજાર કેસરી ચોક થી કામગીરી કરવાના સ્થાને ઈકબાલ પ્રા.શાળા તરફથી રસ્તાની કામગીરી હાથ ધરાઈ તેમાં પણ અધવચ્ચે કામગીરી પૂર્ણ કરી દેતાં હાલ પણ રસ્તો અધુરો છે. ઘી ઈકબાલ પ્રા.શાળાથી દાલ મીલ આગળના અંદાજીત ૧ કરોડ ઉપરાંતના રસ્તાની અનેક વખત ટેન્ડર પ્રક્રિયા કરવામાં આવી અને ગમતી એજન્સી ન આવી ત્યાં સુધી ટેન્ડર પ્રક્રિયા ચાલુ રાખી અને મનગમતી એજન્સીને કામ આપવામાં આ રસ્તાની સ્થળ તપાસ કરવા તો એજન્સીની કામગીરી સામે આવશે.

આરોગ્ય મંત્રી ઋષિકેશભાઈ પટેલના હસ્તે મોરવા હડફ તાલુકાના મોજરી પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રના નવીન મકાનનું કરાચું “ઈ-લોકાર્પણ”

ગોધરા, આરોગ્ય મંત્રી ઋષિકેશભાઈ પટેલના હસ્તે મધ્યગુજરાતમાં ૮૧.૬૫ કરોડના વિવિધ પ્રકલ્પોના ખાતમુહૂર્ત અને લોકાર્પણ પૈકી પંચમહાલ જિલ્લાના મોરવા હડફ તાલુકાના મોજરી પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રના નવીન મકાનનું “ઈ-લોકાર્પણ” કરવામાં આવ્યું હતું. આ “ઈ-લોકાર્પણ” પ્રસંગે મોરવા હડફ તાલુકાના ધારાસભ્ય નિમિષાબેન સુથાર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ તકે ઉપસ્થિત લોકોને ધારાસભ્ય દ્વારા આરોગ્ય વિભાગ થકી ચાલતી વિવિધ યોજનાઓ જેવી કે આયુષ્માન કાર્ડ, શાળા આરોગ્ય સારવારની માહિતી આપવામાં રાષ્ટ્રીય બાળ સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમ,



આ તકે મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. મહેશભાઈ આર.ચૌધરી તથા અધિક જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. જે.પી.પરમાર, મોરવાહડફ તાલુકા આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. પ્રદીપ એસ.ભુરીયા દ્વારા આરોગ્ય સેવાઓ તેમજ વિવિધ આરોગ્યલક્ષી યોજનાઓના લાભો ગરીબ વિસ્તારના છેવાડાના વ્યક્તિ કંઈ રીતે લઈ શકે તે વિશે માહિતી આપી. આ યોજનાઓના લાભો તથા આરોગ્ય સેવાઓનો મહત્તમ ઉપયોગ કરવા માટે લોકોને જણાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે વિસ્તારના આગેવાનો તેમજ મોટી સંખ્યામાં ગ્રામજનો હાજર રહ્યા હતા.

પંચમહાલ જિલ્લાના ડિસ્ટ્રિક્ટ લેન્ડ રેકોર્ડ ઓફિસના ડ્રાઈવર કર્મચારી અશોક પરમારને તેમની મૂળ જગ્યાએ પુનઃ સ્થાપિત કરવા નામદાર ગુજરાત હાઈકોર્ટનો આખરી આદેશ

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લાના ડિસ્ટ્રિક્ટ લેન્ડ રેકોર્ડ અધિકારી ગોધરા ખાતે આવેલ કચેરીમાં તારીખ ૧/૪/૦૨ થી ડ્રાઈવર તરીકે ફરજ બજાવતા અશોકભાઈ કાનાભાઈ પરમાર કે, જેઓને સંસ્થાએ કોઈપણ જાતના વ્યાજબી કારણો સિવાય તેમની લાંબા સમયની નોકરીમાંથી એકાએક તારીખ ૧/૩/૦૮ થી આઈડી એકની કલમ ૨૫ એચ અને ૨૫ એફનો ભંગ છુટા કરી દેતા અરજદારે ગુજરાત સ્ટેટ લેબલ ફેડરેશનના પ્રમુખ અંબાલાલ એસ.ભોઈનો સંપર્ક કરેલ જેના આધારે ફેડરેશને ઔદ્યોગિક વિવાદ ધારા ૧૯૪૭ ની કલમ ૧૦ (૧) હેઠળ અરજદારને પડેલા દિવસોના પૂરેપૂરા પગાર સહિત તેમની મૂળ જગ્યાએ પુનઃસ્થાપિત કરવાની નોટિસ આપે પરંતુ સંસ્થાના અધિકારીઓએ તે નોટિસનો કોઈ

અમલ કરેલ ન હતો કે કોઈ યોગ્ય પ્રત્યુત્તર આપેલ ન હતો. જે બાબતે અરજદાર ફેડરેશનના પ્રમુખ એ.એસ.ભોઈ દ્વારા મદદનીશ મજૂર કમિશનર ગોધરા સમક્ષ તેમનો વિવાદ ઉપસ્થિત કરે પરંતુ મદદનીશ લેબર કમિશનર સમક્ષ સુખદ સમાધાન ના થતા આ કેસ મજૂર અદાલત ગોધરા ખાતે ફેડરેશન કરવામાં આવેલ જે કેસનો રેકૉર્ડ નંબર એલસીજી ૮૫/૧૨ પડેલ જે કેસ ચાલી જતા ફેડરેશનના એડવોકેટ સતીષ એ. ભોઈ તથા વૈભવ આઈ. ભોઈ એ હાજર રહી નામદાર મજૂર અદાલત સમક્ષ દલીલો કરતા ગોધરા મજૂર અદાલતના પૂર્વ ન્યાયાધીશ છાયાબેન એલ. મહેતા એ પક્ષકારોની દલીલો ધ્યાને લઈ અરજદારને પડેલા દિવસોના પગાર સિવાય સળંગ નોકરીથી તેમની મૂળ જગ્યાએ પુનઃ સ્થાપિત કરવા બાબતે તારીખ ૮/૫/૧૫ ના રોજ આદેશ કરે જે આદેશ થી નારાજ થઈ સરકાર દ્વારા નામદાર ગુજરાત હાઈકોર્ટ સમક્ષ એસ સી એ ૨૨૧૦/૧૬ દાખલ કરે જે કામે અરજદાર તરફ એડવોકેટ દિપક આર. દવે હાજર રહે, જે અરજી ચાલી જતા નામદાર ગુજરાત હાઈકોર્ટ દ્વારા બંને પક્ષકારોની દલીલો ધ્યાને લઈ મજૂર અદાલત ગોધરાના હુકમ યથાવત રાખેલ જે હુકમથી પણ સરકારે ફરી નારાજ થઈ હાઈકોર્ટના પેનલ ન્યાયાધીશ સમક્ષ એલપીએ નંબર ૨૧૫/૨૩ દાખલ કરેલ જે ચાલી જતા

કાલોલના મહેલોલ હાઈવે રોડ પુલ ઉપર બાઈક સ્લીપ ખાઈ જતાં ચાલકનું મોત

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના મહેલોલ હાઈવે રોડ ઉપર બાઈક સવાર પુરુષકે પસાર થતી હોય પુલ પાસે બાઈક સ્લીપ ખાઈ જતાં ગંભીર ઈજાઓ થતાં દવા સારવાર માટે ગોધરા સિવિલમાં ખસેડતા ફરજ પરના તબીબ દ્વારા મૃત જાહેર કરાયા. પ્રાસ વિગતો મુજબ કાલોલ તાલુકાના મહેલોલ હાઈવે રોડ ઉપર કમલેશ મોહનભાઈ વાળંદ ઉ.વ.૩૬ પોતાની બાઈક નંબર જી.૧૭.એ.એલ.૮૦૨૦ લઈને વેજલપુર થી મહેલોલ જઈ રહ્યા હતા. દરમિયાન મહેલોલ પુલ પાસે બાઈક સ્લીપ ખાઈ જતાં બાઈક ચાલક કમલેશભાઈને ગંભીર ઈજાઓ થતાં ગોધરા સિવિલમાં સારવાર માટે લવાતા હાજર તબીબ દ્વારા ઈજાગ્રસ્તને મૃત જાહેર કરવામાં આવ્યા. આ બાબતે વેજલપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાઈ.